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VIDEO SHOP

RICHARD NIXON MERÉNYLET
LUCKY LUKE KALANDJAI 4.
HIDEG CSONTOK
ELIZABETHTOWN
CSODACSIBE
SZÕKE KÓLA
FÛRÉSZ 2.

A Pedagógiai Fõiskolai Kar
Gyakorló óvodája támogatására
1995. évben, egy akkori szülõ
Lencsérné Pecséri Edit, és néhány
vele együtt gondolkodó ötleteként
elhatároztuk, hogy alapítványt
hozunk létre.  Az alapító összeget
egy magánszemély Kozma
Mihályné bocsátotta rendelkezé-
sünkre.

Az alapítvány céljaiként legfon-
tosabbnak

– A 3-7 éves korú gyerekek sze-
mélyiségének harmonikus, sokol-
dalú fejlesztését elõsegítõ tárgyi
környezet gyarapítását, ahhoz szük-
séges fejlesztõ eszközök (pl.: moz-
gásfejlõdést, téri tájékozódást segítõ
udvari eszközök, manipulációs ké-
pességeket, értelmi képességeket nö-
velõ játékok vásárlását;

– A gyermekek számára gyakrab-
ban elérhetõ mesterséges és termé-
szetes környezet, a múlt hagyomá-
nyainak gyermekközeli megismeré-
sét, elsajátítását a jelen értékeinek
felfedezését segítõ túrák kirándulá-
sok finanszírozását, erdei tábori
programok támogatását,

– A technikai eszközök állományá-
nak korszerûsítését, gyarapítását,

– A Komplex mûvészeti neve-
lés magasabb színvonalát szolgá-
ló programok anyagi támogatását
(kiállítások, hangversenyek, nép-
mûvészek és népi iparmûvészek,
gyermekszínházi elõadások) belé-
põjegyeinek támogatását tûzte ki.

Az alapító összeg 10 évvel ez-
elõtt 30000 Ft volt. Ehhez, az
évek során a támogatói, szülõi
felajánlások, közös rendezvények
(vacsora) bevétele folyamatos for-
rást jelentett. 3 év után jogosul-
tak lettünk az adózók 1% -s fel-
ajánlásaira.  A célok megvalósí-
tásához olyan kuratórium alakult

Tízéves a „Bóbita” Alapítvány
melyben óvodapedagógusok,
Montvajszkiné Bátor Anna,(a Ku-
ratórium elnöke), Prjevaráné
Mikus Márta,(a kuratórium titká-
ra. Szülõk: Révész Júlia, Plentriné
Vécsei Eszter, aki hosszú idõn
keresztül a szülõi közösség elnö-
ke is volt, külsõ civil patrónus:
Szenes Ildikó személyében minél
szélesebb rálátással igyekeztünk
az óvodai élet minden színterét és
tevékenységeit átszövõ cél meg-
valósításra. Az intézmény idõköz-
ben 4 iskolai osztállyal bõvült, így
természetesen az oda átkerülõ
gyermekeink is ugyanúgy része-
sei lettek a támogatottak körének.

Sorkerült az alapító okirat mó-
dosítására, annak érdekében,
hogy a 6-10 évesek igényeihez
igazodó tevékenységeket is támo-
gathassunk (több napos táborok,
év végi jutalomkönyvek vásárlá-
sa a legjobban teljesítõk részére).
Idõközben az alapítvány kurató-
riuma is kissé megváltozott. (más
oktatási intézménybe került gye-
rekek szüleinek helyére új szülõk
léptek). Molnár Eteléné, aki a le-
köszönt Montvajszkiné Bátor
Anna helyett az elnöki tisztet el-
látja. A titkári teendõket változat-
lanul Prjevaráné Mikus Márta pe-
dagógus végzi, Montvajszkiné
Bátor Anna óvodapedagógus a
kuratórium tagja maradt.  Buzásné
Harmati Annamária és Dr. Kutas
Gabriella személyében, kiknek gyer-
mekei jelenleg óvodásaink, remél-
jük, hogy több évig a kuratórium
munkáját segítõkre leltünk.

A gyermektornát irányító Bajo-
mi Éva és kolléganõink munká-
jával és nyertes pályázatokkal já-
rult hozzá bevételeinkhez. Egyéb
nyertes pályázatok is gyarapítot-
ták vagyonunkat.

Ami igazán biztos bázisa a mai
napig a bevételeinknek.(közel
1800000 Ft). Nyertes így az ala-
pítvány megközelítõleg 4 000 000
Ft-tal gazdagította gyakorlóintézmé-
nyünket, az oda járó gyerekeket.

A kuratórium tagjai a szülõi
közösségekkel és a pedagógus
kollégákkal együttmûködve a
gyermekek igényeit, szükségleteit
figyelembe véve többek között
különbözõ játékokat (Legó, fa
csoportszobai játékok, bábok,
bábparaván, díszletek és fejmasz-
kok, stb.), udvari asztalokat, pa-
dokat, fa mászókákat vásároltak.
A játékvárhoz 100000 Ft-tal ki-
egészítõ járultunk hozzá, sportjá-
tékokat, (kosárpalánk, sportszõ-
nyeg, bordásfal, VESCO torna-
elemek stb.) vettünk. Ezeken kí-
vül az udvari élethez árnyékoló
sátrakat biztosítottunk.

Technikai eszközök közül vide-
omagnókat, fényképezõgépeket,
CD rádiós magnetofont.

Az udvar átalakítása során 600
000 Ft –tal járultunk hozzá az ön-
tözõrendszer kiépítéséhez, vala-
mint a füvesítéshez. Erdei óvodai

iskolai kirándulásokat táborok fi-
nanszírozását segítettük (pl.: au-
tóbusz költség, szállás költség). A
környezeti szertár állományát is
fejlesztettük néhány fejlesztõjá-
tékkal. Támogattunk gyermekna-
pi rendezvényeket.

Kolléganõink pályázatából vil-
lanytûzhely és konyhai eszköz
kerül az alternatív pedagógiai cé-
lok megvalósításához, az egyik
csoportba. Köszönettel tartozunk
mindenkinek: magánszemélyek-
nek, szülõknek, intézményes, vál-
lalati támogatóknak, akik azono-
sulni tudtak céljainkkal és lehe-
tõségeikhez mérten segítségünk-
re voltak a megvalósíthatóságban,
Köszönjük pedagógus kollégá-
inknak is, hogy a rendelkezésük-
re bocsátott támogatással igyek-
szenek jól sáfárkodni.

Bízunk benne, hogy az elkövet-
kezendõ évek is hasonló sikere-
ket hoznak. Mindannyiunk meg-
elégedésére és a gyerekek javára.

Montvajszkiné Bátor Anna
Prjevaráné Mikus Márta

A„Bóbita” alapítvány
kuratóriumának tagjai

Szerteágazó elõadásában
Kiszely professzor a magyarság
õstörténetét tárta hallgatósága elé,
amint mondta, azt az õstörténe-
tet, amit az 1800-as években el-
vettek a magyarságtól, s ami –
antropológiai kutatásokkal iga-
zolhatóan – Belsõ-Ázsiába vezet,
s a Hunoktól a Kunokig tartó hon-
foglalás nyomán lett a Kárpát-
medence történelmének jelentõs
része. Felhívta a figyelmet arra,
hogy a magyarság õstörténete
nem az utóbbi századok történé-
szei által írt történelemben, sok-
kal inkább a magyarság hitvilá-
gában, hiedelmeiben, monda-, és

Hivatása a magyarság
Hivatása a magyarságról beszélni, a történelem során elvett tar-
tást és büszkeséget visszaadni – ekként jelölte meg feladatát
Kiszely István antropológus, aki a Hatvannégy Vármegye Ifjú-
sági Mozgalom meghívására tartott elõadást a múlt héten szom-
baton délután, a Civil Házban.

mesekincsében található, csak ér-
teni kell a megfejtéséhez. A meg-
fejtésben mindjárt példákkal is
szolgált, melyekrõl elmondta,
hogy a hivatalos álláspont máig
igyekszik tagadni és cáfolni az õ
állításait, mindenféle rágalmakat
szórva fejére – melyeket õ ezen a
helyen is visszautasított –, de a
kutatások alapján felszínre került
eredmények önmagukért beszél-
nek. Egy érdekes gondolattal zár-
ta elõadását Kiszely István, mi-
szerint a magyar egy olyan
nemzet, amelyik egyetlen el-
lenségét sem gyõzte le, de
mindet túlélte.


